



Хаг: Писмо подршке др Војислава Шешеља

ТОМА БЕЗ КОНКУРЕНЦИЈЕ

Драги Томо,

После три и по месеца потпуне изолације указала ми се прилика да Ти пошаљем ово писмо, надајући се да ће оно стићи до Твојих руку. Слободно га можеш дати новинарима, што ће моје тамничаре додатно разбеснети, а мене сигурно обрадовати, јер се у затвору најпријатније осећам кад посматрам судије, тужиоце, чланове Секретаријата и затворско особље, препуне мржње и немоћне злобе што не могу да ме слома и убаца у сопствену машину за ломљење свести и воље. Уз ово писмо достављам Ти и текст моје предизборне поруке. Поруку прекуцајте, а препостављам да још имаш листова са мојим бланко потписом. Прекуцану поруку можете дати новинарима и читати на митинзима, као што сте то радили у претходном изборном турнусу.

Мени сваког месеца продужавају забрану било каквог контакта са спољним светом. Овог пута то је изричито образложено опасношћу мог утицаја на предстојеће председничке изборе. Уз то покушавају да ме понизе нудећи ми да се из управникове канцеларије, под строгим надзором, само кући јавим. Иако ме много мучи недостатак било каквог контакта са породицом, нити прихватити било какву дискриминацију у односу на остале хашке робијаше, па макар ме десет година држали изолованог. Уосталом, време ми не пролази узалудно, јер неприкидно нешто читам и помало пишем.

Уверен сам да ћеш победити на предстојећим председничким изборима јер-

-Је српски народ већ схватио ко су му искрени и одани синови, а ко издајници и страни плаћеници. Твоји главни конкуренти, Маршићанин и Тадић, нису Ти политички, интелектуално и морално ни до колена, а о патриотизму да се и не говори. Мада сама по себи не доноси посебно значајна уставна овлашћења, председничка функција би Ти омогућила да још ефикасније критикујеш владу, која ће се вероватно ускоро и распасти.



Пре нешто више од месец дана преместили су ме у затворски блок у којем је смештен Слободан Милошевић. Сваког дана се дружимо и разговарамо о најразноврснијим темама. Милошевић се одлично брани, пун је ентузијазма и свестан да се бори за интересе отаџбине и Српства. Психички га само погађа оркестрирана хајка против његове породице. Српски непријатељи сматрају да га управо тако могу сломити. Врхунац се десио јуче када су РТС и БК објавили да је неки криминалац у улози заштићеног сведока изјавио да је Милошевићев син Марко нудио пет милиона марака за Ђинђићево убиство. Такву вест је полиција лансирала још пре неколико година, али су Ђинђића несумњиво убили они исти који су га довели на власт. Било би добро да се још одлучује у Народној скупштини и преко медија су супроставите прогону Милошевићеве породице.



БЕСПРЕКОИРНА БИОГРАФИЈА

Српска радикална странка на предстојеће председничке изборе 13. јуна 2004 године излази са својим кандидатом Томиславом Николићем, домаћином, часним и поштеним човеком, вештим и умешним политичарем.

Томислав Николић је своју биографију, имовину и све што је икада у животу чинио, одавно ставио на увид јавности. Код мене нема тајни. Ничега се не стидим. Подржавао сам борбу српског народа у Крајини и Републици Српској. По налогу Слободана Милошевића био сам у затвору онда када је то ње му одговарало. Био сам у Влади Србије која је зауставила шиптарски тероризам на Косову и Метохији, која је очувала одређени морал у народу, када је НАТО напао Србију. Сада сам у опозицији. Када једног дана победи моје опозиционо искуство биће ангажовано да никад никоме не буде угрожено људско право да слободно мисли и живи, да више ничија мајка или дете не заплачу зато што не припадају политичкој странци која је на власти, одређеној нацији, религији, вероисповести. Нећу да прогањам никога.

КРШЕЊЕ ЉУДСКИН ПРАВА ХАШКОГ ЗАТВОРЕНИКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА-УЗРОЦИ И ПОСЛЕДИЦЕ

Председнички кандидат СРС Томислав Николић на предстојећим изборима је по питању насловне теме рекао следеће:

Српска радикална странка је саставила годину дана без присутности свог председника, др Војислава Шешеља, који је добровољно отишао у Хаг. Можда и није баш превише убеђен у то да ће тамо имати могућности за одбрану, али мишљења сам да није ни могао наслутити колико западна демократија може људских права да ускрати једном човеку који добровољно остављајући и породицу, и странку, и Србију, одлази у Хаг да не би држави и народу правило никакве проблеме, да му ускрате људска права да то мере, да је свака даља одбрана тамо у Хагу бесмислена. Тужилаштво нема ниједан доказ против др Војислава Шешеља, он се тамо налази већ више од годину дана а они су ушли у поступке прикупљања доказа.

Сваки контакт са породицом, пријатељима, саветницима, странком му је забрањен и питање је колико дуго ће то да траје, у чијем је интересу, ко је то наручио из Београда? Ако су мислили да могу да промене ставове Српске радикалне странке само зато што ми немамо контакте са др Војиславом Шешељом, грдно су се преварили. Као оснивач и утемељивач странке, изградио је ових 14 година довољно јаку странку и довољно сарадника који могу да наставе његов посао као да је он ту. Тако да, ако им је жеља да странка ради другачије, ту жељу не могу да испуне тако што се ми нећемо чути са др Војиславом Шешељом. Само још више убеђују грађане Србије, а све више и добронамерне људе у свету да с тим судом треба рашчистити, да тај суд одавно већ не треба да постоји.

Разговор са поводом ,са председником Општинског одбора Српске Радикалне странке Оџаци Миланом Ђуком

1. Као једини посланик у републичкој и савезној скупштини са простора општине Оџаци, какву сарадњу имате са локалном самоуправом?

- Морам признати да се у највећем броју случајева на моје предлоге долази до сарадње односно до остваривања контакта. На самом почетку мог мандата ја сам свима дао до знања да им стојим на располагању и изразио спремност за сваки вид добро организованих и за нашу средину значајних активности. Све ово се односи не само на привредне и ван привредне субјекте, него и на све грађане наше средине. Искрено се надам да ће врло брзо доћи време које ће показати да нас страначке припадности неће раздвајати него ћемо гледати мало шире, што ми српски радикали већ чинимо.

2. Ваше виђење тренутне власти у локалној самоуправи?

- Чињенично стање је такво да су данас у много бољој ситуацији у односу на предходне три године. Сада се налазе у републичкој и савезној власти тако да су им могућности за остварење одређених идеја увелико олакшане. Можда их мало спутава и то што су врло близу локални и покраински избори, а имајући у виду тренутни рејтинг Српске радикалне странке не само на овим просторима, изгубили вољу за даљи рад и стваралаштво. Мада мислим да су могли оставити много дубљи траг.

3. Ваше виђење генерација које долазе?

- Искрено гледано то је највеће благо које једна држава може да има. Младе треба на прави начин усмерити и упослити. Ми им пре свега морамо дати пример. Омогућити школовање али и запослење. Треба им омогућити заснивање породице и решавање стамбеног питања. Што више их укључити у спортске активности, културна деловања и слично. Они имају потенцијал само га треба знати искористити. Надам се искрено да ми Српски радикали за то имамо слуха и да ћемо Наш програм младим генерацијама још више приближити.

4. Ваш председнички кандидат Т. Николић важи као највећи фаворит на изборима 13.06.2004 године. ?

- То није некакво изнађење нити тренутно чудо. Иза Томислава Николића је дугогодишњи мукотрпан рад како у Српској радикалној странци тако и на политичкој сцени наше државе. Он је показао сумњичавим лицима, да после одласка В. Шешеља у Хаг, највећа породица на нашим просторима има домаћина који не само да може очувати оно што је Војислав стварао него још и да ојача у сваком погледу. Не само чланови С.Р.С. и наши симпатизери него и сви људи добре воље који желе боље сутра у Томиславу Николићу виде праву личност која може да стане на чело ове наше посрнуле државе. Ово поверење које грађани Србије имају у председничког кандидата С.Р.С. најбоље ће бити исказано 13. јуна ове године када ће доћи до посрнућа тренутне власти.

5. Активности Општинског одбора Српске радикалне странке у Оџацима?

- Наш одбор жели у сваком погледу да буде прави репрезент С.Р.С. и ни једног момента не жели да дође у ситуацију да за њега има неостварљиви задатак. Све ове године иза нас смо се трудили да ојачамо у смислу квалитета и квантитета. Сами резултати говоре све о нашем раду. Надам се да ћемо у наредном периоду наш рејтинг поправити још више. У оквиру председничке кампање Томислава Николића одржаваћемо трибине у свим Месним одборима а највеће задовољство имати 24. маја 2004. Год. Када треба да у нашој средини угости мо нашег председничког кандидата. Наших 1700 чланова у општини Оџаци су гарант са осталим људима добре воље да време српских радикала долази.



АКТИВНОСТИ И ПЛАНОВИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОЏАЦИ

Општински одбор СРС Оџаци је један од најактивнијих одбора не само у региону Западно-бачког округа, него и шире. Његове активности су и разноврсне и обимне. Основне одлике политичког деловања овог Одбора се огледају не само у јавним наступима и деловањима у средствима локалног информисања његових челника, већ и у непосредном, слободном, јавном наступу путем трибина и митинга. По правилу, на овим просторима, одзив грађана је највећи када скупове организује овај Одбор.

Масовност окупљања је производ величине чланства с једне стране, и вере и наде неопредељених у СРС, с друге стране. Од свих политичких странака, а има их преко 10 на овим просторима, овај Одбор покрива највише чланова. Стога, није ни чудо што је у задњих неколико избора редовно побеђивала СРС, с очигледним трендом повећања броја грађана који су гласали за нас. Најорганизованији смо одбор, што потврђује чињеница да имамо Месне одборе у свим општинским местима, с јасно израженом програмском шемом и изузетном дисциплином. Органи свих одбора функционишу у складу са статутом СРС. У оквиру Општинског одбора формиран су савети и комисије (за информисање, економски, за привреду, за спорт и омладину). Према потреби се организују радне групе и тела. Годишње се одржи око 50-так састанака, и често пута на >терену< заједно са Месним одборима. Обиле активности захтева и знатна средства да би се оне реализовале. Основни вид финансирања је самофинансирање, као и приходи од спонзорства и донаторства. Тржишно опредељење, понашање и деловање је у основи свих наших активности. Тако да је то овај Одбор заједно са својим Месним одборима пиоказао и доказао, више пута. Наша > чаробна формула<, како је то назвао један овдашњи новинар, пуно своје дејство је исказала у организованим ПЛАВИМ ВЕЧЕРИМА и летњим фудбалским турниром у малом фудбалу. И не само то! Да би се дошло до новца, или да би се он уштедео, организоване су радне акције, потом продаја књига и часописа, амблема, значака, мајица са ликовима српских јунака и осталих страна чки х р е к в и з и т а .

Ни овом приликом, никако не смемо да заборавимо наше спонзоре, људе добре воље, и/или оне који верују у нашу странку. Који су без обзира на све присутнију беду и сиромаштво, поготову у овој средини-били један импулс, надамо се победнички.

Наше хуманитарне и хумане акције према онима који су у невољи, којима је помоћ преко потребна, постале су све чешће-управо како су те потребе расле. Ако се само сетимо избеглица, незбринуте деце, ретардиране деце, добровољног давања крви, помоћ народу Косова и Метохије...

Активности по Месним за на указивање на уочене неправилности у раду стежњом да се организује рад по закону и прописима. Наши напори да се изборимо за бољу пијаћу воду у скоро свим местима и заштиту животне средине (проблеми у вези са сметилиштима) су управо у задње време интензивирани. Можда резултати не прате наше напоре у овим областима, али смо убеђени да ће они имати прави одјек тек када се освоји локална власт. У шта ми не сумњамо.

Наши планови за будућност и то блиску, су врло амбициозни, али РЕАЛНИ.

Предстојећи председнички избори ће то најбоље потврдити!

